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Комунікаційна політика виступає посередником у взаємодії між 

споживачем та компанією. Традиційно науковці комунікаційну політку 

розглядають як систему заходів компанії для інформування та просування 

товарів та послуг [1, 11, 12]. При цьому узагальнення результатів аналізу 

наукової літератури [4, 5, 9, 10, 16, 13] свідчать, що ключовими елементами 

комунікаційної політики є: реклама; формування фірмового стилю; робота з 

громадськістю; стимулювання збуту; дизайн та пакування; формування та 

просування торгової марки. Ефективність комунікаційної політики на 

підприємстві залежить від поєднання кожного з елементів політики у єдине 

ціле. Наприклад, інтеграцією поєднання можна вважати впровадження 

фірмового стилю підприємства, що передбачає створення єдиної візуальної 

концепції товарів, послуг, яке надає підприємство, а також усієї інформації, 

яке несе підприємство у зовнішній світ, та надання переваг, які відрізняють 

його від інших конкурентів. Для того щоб чітко сформувати візуальну 

комунікацію між покупцем та підприємством потрібно використовувати 

дизайн. Дизайн можна трактувати як різновид художньо-проектної 

діяльності, яка поєднує принципи зручності, економічності та краси [2]. Саме 

вміння підприємства вдало виразити ці принципи і забезпечує ефективність 

комунікаційної політки та позиціювання на ринку.  

Дизайн це важливий інструмент впливу на споживачів, що є 

невід’ємним елементом стратегії маркетингової політики, який забезпечує  

збільшення аудиторії, стимулювання продажів товару (послуг) та як кінцевої 

мети – формування фірмового стилю [4, 6, 7, 10, 14, 15, 16]. Початковим 

етапом можна вважати перший контакт потенційного клієнта з 

підприємством. Найяскравішим способом можна вважати рекламний банер, 

рекламний або інформаційний буклет або ж візитка картка робітника. Ціль в 

них полягає у способі привернути увагу клієнта. Успіх приваблення 

споживача прямо залежить від ефективності банеру (листівки, візитки) , який 

створить дизайнер. Тобто ключовим моментом буде вважатися вдале 

поєднання композиції, кольорів, шрифтів у втілення конкретної ідеї або 

інформаційного повідомлення. Для більш ефективної роботи підприємства 

повинні тестувати різні варіанти, та досліджувати ефективність кожного з 

них.  
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Другим етапом є перехід на посилання на сторінку продукту, послуги 

або завантаження ознайомчого матеріалу про продукт. Ціль маркетингу на 

цій стадії полягає у створенні високої конверсії сторінки та завоювання уваги 

у користувачів. Тому завдання веб-дизайнерів полягає у розроблені 

привабливого, зручного та зрозумілого інтерфейсу, що провокує споживача 

повертатись знову і знову. Елементами для створення веб-сайтів можуть 

виступати: палітра кольору, структура розміщення інформації, рекламний 

блок, модульна сітка, логотип та слоган компанії. Важливим є поєднання 

першого етапу з другим, адже споживач повинен розуміти, що банер та сайт 

– це все ваш продукт, в єдиному, однаковому стилі, з використання 

однакових елементів. Третій етап включає в собі підтримку постійної 

комунікації через онлайн ресурси (Facebook, Instagram, e-mail та інші.) Ціль 

маркетингу на цьому етапі є постійна комунікація зі споживачем, 

інформування його про акції, нові товари, зміни, тощо. Тобто фінальним 

результатом буде задоволення споживача від побаченого та перехід людини 

на сайт (або до магазину) за для здійснення покупки. Завдання дизайнерів на 

цьому етапі є створення графічного контенту, який підприємство 

використовує як рекламу з метою залучення нових покупців та підвищення 

прибутку. При цьому дизайнери повинні дотримуватись єлейної концепції та 

стилю висвітлюючи рекламну інформацію, що не відрізнятися від зовнішньої 

реклами та веб-сайту компанії.  У цілому можна вивести певний алгоритм 

приваблення та отримання нового споживача за такою послідовністю: 

перший етап – привертання уваги та зацікавленості споживача до продукції; 

другий етап – розповідь про компанію та товари (послуги), які вона надає; 

третій етап – отримання постійних клієнтів, які довіряють, та можливість 

через них розповсюдження інформації до нових потенційних клієнтів.  

Отже, можна сказати, що така маркетингова стратегія з прямим 

впливом дизайну вирішує питання про формування фірмового стилю 

підприємств та ефективну комунікацію компанії та споживача. Саме 

фірмовий стиль гарантує впізнавання компанії на ринку, лояльність покупців 

до обраної марки, забезпечує певні переваги перед конкурентами.  
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